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Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est autorisé. Le total des points est 16.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou plusieurs bonnes réponses. Dans ces questions, 2
points seront attribués si toutes les réponses justes sont cochées ; des points seront retirés en fonction du nombre de
réponses fausses cochées. Les autres, sans le symbole, ont une unique bonne réponse permettant d’attribuer un point.
Toute action volontaire rendant impossible ou difficile 'identification ou la correction de la copie engendre une dégradation
de la note finale.

Question 1

Soit la fonction affine définie sur R par I'expression f(x) = m + p.
1) Sachant que f(—11) =14 et f(11)
2) Complétez le tableau de signe de f.

—6, déterminez les valeurs de m et p.
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xT

signe

de f(z)

OO OO.5 Ol Ol.5 O2 OZ.5 OS Ne rien cocher ici !

Question 2
Soit la fonction définie sur R par f(z) = —2(z + 2)? — 3. On peut affirmer que f est :
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Soit la fonction définie sur R par P(x)
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Question 4
La fonction définie sur R par f(z) = az? + bz + ¢ admet deux racines distinces 1 et ro. On peut affirmer que :
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Question 5 &
La fonction quadratique définie sur R par P(z) = x

O ri+re=1 O rirg = —1

2

Question 6
La forme canonique de P(x) = 2% 4+ 42 — 6 est ...

O @z-12-38 O 2x-12-38
La fonction P ...

Q est de signe constant et admet une unique racine double
est de signe positif sur R et n’admet pas de racines

Question 7
P(z) = —3(x 4+ 1)* + 5 est la forme canonique de ...

O —3z2 — 3z — 18 O —322 -3z -8

Question 8
La parabole d’équation P: y = 4(x + 3)?> 4+ 1 a pour sommet :

O s3;-1) O s(-31)

Question 9

O r1+ T2
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— 2 — 1 admet deux racines distinctes r1 et ro. Alors :

Q rirg =1

O 2@+1)2-38

O change de signe et admet deux racines distinces

est de signe négatif sur R et n’admet pas de racines
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Soit la fonction définie sur R par f(z) = a(x — a)® 4+ 3 avec a < 0, a > 0 et 3 < 0. La courbe représentative de f est :
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Question 10  Soit la fonction quadratique f définie sur R par 'expression f(z) = —2x2 + 3z + 14.

1) Vérifiez que x = —2 est une racine de f.

2) Trouver a et b tels que étant (z + 2)(ax + b) soit une forme factorisée

de f. Développer I'expression pour justifier.
3) Complétez le tableau de signe de f ci-contre.
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OO OO.5 Ol Ol.5 OQ 02.5 03 Ne rien cocher ici !






